
 
 
 
 
 
 
 
 
Prezident Gašparovi č navštívil  Kempinski Hotel River Park  
 
Bratislava, 19. júla 2010 - „Kempinski Hotel River Park je zariadením na svetove j úrovni. Takéto 
priestory v Bratislave, ktorá už bola dejiskom viac erých medzinárodných summitov, doteraz 
chýbali," skonštatoval prezident Slovenskej republiky Ivan Gašparovič, ktorý si dnes v rámci svojho 
programu prezrel novootvorený päťhviezdičkový Kempinski Hotel River Park v Bratislave. Prezidenta 
počas návštevy sprevádzali riaditeľ hotela Konstantin Zeuke a predseda predstavenstva akciovej 
spoločnosti Best Hotel Properties a.s. Branislav Babík.  
 

Hostia Kempinski Hotela River Park majú k dispozícii 231 luxusne zariadených izieb a 
apartmánov na jedenástich poschodiach, jedenásť konferenčných miestností vybavených 
najmodernejšou technikou s kapacitou do 600 osôb, vinotéku, dve reštaurácie, ktoré vedie nemecký 
šéfkuchár, vlastného pekára a cukrára, či unikátne ZION SPA s rozlohou 1500 metrov štvorcových. 
 

Prezidenta Ivana Gašparoviča okrem iného zaujal aj luxusný prezidentský apartmán, 
ktorý na Slovensku nemá obdobu. Je dôstojným miestom, kde sa môžu ubytovať prominenti 
svetového rangu. Na rozlohe takmer 400 metrov štvorcových si môžu hostia vychutnať niekoľko 
obývacích miestností a spální zariadených dizajnovým nábytkom, ónyxom a zlatou mozaikou 
obloženú kúpeľňu, ako aj služby osobného komorníka. „ Verím, že tento typ hotela pritiahne do 
Bratislavy hostí z celého sveta, čo napomôže aj rozvoju cestovného ruchu,”  poznamenal 
prezident Ivan Gašparovič, ktorý poprial hotelu veľa návštevníkov, aby z nich mohla profitovať aj 
Bratislava.  
 

Návštevu hotela zakončil prezident Ivan Gašparovič spoločným neformálnym obedom s 
predsedom predstavenstva spoločnosti Best Hotel Properties a.s. Branislavom Babíkom.  
 

Hotelový komplex na nábreží Dunaja je najdrahším, aký kedy na Slovensku postavili. 
Náklady na jeho výstavbu, ktorú realizovala spoločnosť J&T Real Estate, dosiahli viac ako 70 miliónov 
eur. Kempinski Hotel River Park sa stane už na jeseň tohto roku súčasťou portfólia jedinečných 
hotelov, ktoré vlastní spoločnosť Best Hotel Properties a.s. (BHP). Okrem Kempinski Hotela River 
Park v Bratislave vlastní BHP aj hotel Crowne Plaza, hotel Baltschug Kempinski v Moskve a 50 
percentný podiel pražskej reštaurácie Buddha - Bar.  

 
Akcie spoločnosti Best Hotel Properties a.s. sú od septembra 2009 obchodovateľné na 

paralelnom kótovanom trhu Burzy cenných papierov v Bratislave. BHPsa tak stala jednou z najväčších 
verejne obchodovateľných spoločností investujúcich do hotelového priemyslu v regióne strednej a 
východnej Európy. 
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